

260.75亿! 习酒品牌价值激增37.29%!



滔滔赤水向东流，前浪后浪几时休。才闻长征传捷报，又见习酒占鳌头。

10月23日,2017华樽杯第9届品牌价值评奖盛典暨高峰论坛在北京国家会议中心举办。经组委会评测,中国传统名优白酒——贵州习酒2017年度品牌价值为260.75亿元,贵州排名仅次于茅台,位列中国白酒第十一名。同时,习酒窖藏1988、习酒纪元、习酒传世封坛、习酒韵藏天下、金质习酒金钻等五个产品分别荣获2017年度华樽杯中国八大酱香型白酒、十大陈酿白酒品牌、中国八大保健酒品牌、中国十大爆款新品名酒品牌奖项。

君品文化

助力习酒品牌价值持续走高

2009年,首届华樽杯,习酒品牌价值36.72亿元……2016年,习酒品牌价值189.92亿,2017年,习酒品牌价值260.75亿元!

同比2016年,习酒前进了四位,习酒品牌价值猛增37.29%,同比2009年,习酒前进了10位,价值翻了7倍。

如此结果,与其说消费者是在用舌尖投票,不如说是消费者用心在品味,品味习酒的匠心与诗意。

老子有言:“人法地,地法天,天法道,道法自然”;而后庄子又言:“天地有大美而不言,四时有明法而不议,万物有成理而不说”。浸润在这“不争方为大道,出世就是入世”的大美境界中,在盛产美酒的赤水河畔,习酒品牌诞生了,骨子里就带着“君子之品”的独特内核。

而今,随着酱香型白酒一起崛起,为世人所熟知的不仅是一代代习酒人对酿造工艺的精益求精,更是习酒由内而外散发出的“君子文化”:在产品上做“酒中君子”,奉行“崇道务实”的律己哲学,尊重消费者,以性价比高的白酒来赢得消费者;与消费者共同培养“君子情操”,倡导“君子酒风”,提倡健康饮酒、适度饮酒、文明饮酒;在行业中行“君子之道”,奉

行“敬商爱人”的利他哲学,为上下游相关利益者创造价值。

在此基础上,习酒总经理钟方达又总结出了四个层次的习酒品质伦理体系:对酿酒事业,须诚意正心、敬天法祖;而为习酒人,须知“君子务本,本立而道生”;于消费者,则要设身处地、以人为本,让品质成为人文关怀的最好载体;而于社会担当,则牢记“士当弘毅,任重道远”。

随着习酒“君子之品”的文化价值的广泛传播,不仅习酒自2014年到2016年连续三年业绩实现大幅增长,2017上半年更是迎来爆发性增长,实现销售收入、利润、上缴税金等指标与去年同期相比分别增长58%、51%、64%,创习酒销售历史同期新高。

窖藏强势,酱酒的超级单品

通过过去几年的基础工作,目前习酒已经理顺了窖藏系列的价格体系,而且近年来习酒窖藏系列在全国市场基础工作做得十分扎实,上升势头喜人。

今年4月,窖藏提价,分析人士认为习酒窖藏系列选择提价是顺势而为。白酒是典型的价格彰显价值,茅台价格已经达到1300元,拉开了中高端酱酒的价格带,窖藏作为习酒的最高端产品,顺势向上价格突破就是抢占酱酒市场次高端品牌位置。

习酒窖藏系列的市场占有率和品牌知名度进一步得到提升,同时也带动了金质系列以及老习酒系列顺势往上突破,并最终实现带动和促进这一价格带产品的上扬。

自2017年以来,习酒便动作频频,持续加码广告宣传,助力提升品牌知名度。

今年初,习酒公司在中央电视台1套、13套《新闻联播》前播出倒一广告+新闻联播准点报时广告组合,在行业中引起巨大反响;除此之外,习酒公司还在南航飞机上、高铁列车上、遍布全国各地的高速公路上发布品牌广告;同时,习酒公司还利用“习酒·我的大学”公益助学活动、“我是品酒师·醉爱酱香酒”大

型消费者体验互动活动、昆仑决项目官方合作关系等全方面塑造习酒品牌性格和魅力。

系列动作不断的最直接效果就是习酒业绩全面飙升,据可靠消息,目前习酒已经超额完成全年任务。多个销售区域完成率已经达到150%以上。

其中核心大单品窖藏1988的增长幅度最高。记者了解到,习酒包装车间自春节以来连续工作,虽然习酒公司酱香型白酒储存达到5万余吨,但作为顶级产品的窖藏习酒具

有更严苛的品质标准和工艺要求,市场上的放量现象可能会对生产环节形成更大压力,而且习酒公司一直在酝酿推出更高层次的酱香高端产品,诸种因素叠加,窖藏习酒已经是酱酒行列的超级大单品。

金钻新品占位中端 现习酒崛起之象

据悉,习酒将发布的新品金质习酒金钻,也就是此次获奖“新品名牌产品”的产品,定位为习酒的“致敬卓越”,是习酒的中高端酱香白酒。

如果说,品质是优秀的表现,是超凡出众者展示的内在魅力,是品位和素质的综合反映。

而卓越,则是另一种优秀,不止是品质的表现,更是天生拒绝平凡的资质,是一种由梦想支配的大境界、大格局。这是习酒全系列产品的产品的补位,也是习酒领导人对于习酒规划的全局布局。

习酒事业部负责人表示:将精耕细作,全渠道开展营销工作,致力于求真、务实、勤奋、高效的营销服务理念,以优质的产品、精细的

服务,加大招商力度、统筹产品品牌推广策略,通过全面的资源整合提升金钻品牌市场竞争力,保证其产品营销内容质量及营销资源数量高于同类竞争品牌。

在行业回暖的大趋势之下,随着消费市场升级的推动,酱酒品类无疑将再次迎来爆发式增长,而其中200~400元价位段则是必争之地,而在此时,习酒借机推出金钻产品,也彰显出习酒对市场的精准把握。

值得注意的是,习酒是在提出聚焦核心产品、暂时停止新品牌开发之后,几乎同步推出金钻新品。有业内人士认为,聚焦就是“加该加的,减该减的”,弄清加什么、减什么很关键,金钻新品的推出正是习酒品牌合理“做加法”的重要一步。

除此之外,2017年,习酒明确提出要通过国家品牌计划,央视、高铁、机场和主流媒体的覆盖实现品牌和核心产品形象的传播,持续提升习酒的品牌形象和打造系列产品的全国性影响力。打造超级大单品与加大营销双管齐下,在这个品牌制胜的时代,习酒无疑已经走在了前列。

(本报记者 樊瑛 张建忠 组稿)

伊力特检测特种设备力保运行安全



10月18日,正值新疆伊力特实业股份有限公司开展“聚焦总目标,大干120天,全面冲刺全年目标任务”活动关键阶段,为了进一步加强企业特种设备运行安全,保障生产设备运行,伊力特实业股份有限公司邀请新疆生产建设兵团第四师可克达拉市特种设备检验中心工程师到企业,对该公司39台起重机和8辆叉车开展检验工作。

在起重机检测现场,工程师依照《起重机械设备维护检查内容要求》对起重机有15项检查项目,对起重机的主梁、卷筒装配、滑轮、钢丝绳、电动机等进行细致检测,检查各连接有无松动,钢丝绳有无断丝、断股、露芯等;吊钩有无裂纹、变形与磨损;看到起重机的吊钩上都安装了保险扣,带队的四师可克达拉市特种设备检验中心领队李勤说:“这一点伊力特做得非常好,可以有效防止抓斗从吊钩脱落,对人员伤害,我们一定要吸取辽宁清河特殊钢公司发生钢包滑落,造成人员重大伤亡事故的教训。”

检测人员对叉车有12个项目检测内容,检查刹车灯、转向灯、大灯、喇叭是否正常;检查转向器的灵活性和可靠性;检查变速箱、驱动桥及工作油泵、水泵驱动装置有无异常噪声;对检测中发现设备隐患,四师

特种设备检验中心工程师们向公司和分公司管理层做了反馈,下发了《特种设备检验工作意见通知书》,要求使用单位限期整改,及时消除安全隐患。分管设备的伊力特实业股份有限公司生产设备部副部长李洪超说:

“起重机和叉车都是伊力特使用频率运行时

间比较高的设备,在使用过程中机械磨损容易造成设备运行不畅,存在安全隐患,企业除了有总公司、分公司、车间三级检查维护,还邀请检测机构进行检测,确保设备运行顺利无隐患。”

(李俊)

沁园春·泰山

■ 宋开荣

盘古开天,
神倾化境,
山泰而雄。
看一十八盘,
南天气象;
东揽飞龙,
西收翔凤。
登临玉皇,
群山蛰伏,
西南中北共朝宗。
韵东方,
铸锦绣河山,
万紫千红!

2015年7月15日作于樊城。

沁园春·雪

■ 宋开荣

楚塞①风光,
荆山巍巍,
汉水煌煌。
望三国故地,
千里茫茫;
冰封群山,
雪覆膏壤。
云遮南宣②,
雾锁枣襄③,
河口保谷④披银装。
待日丽,
现古城神韵,
中原气象。

山水何等灵光,
赖无数英雄竞拓荒。
叹宋玉⑤风流,
赋辞华章;
米公⑥颠狂,
书画流芳。
一代圣智,
诸葛亮⑦,
延祚光武⑧大汉殇。
承先贤,
创宏图伟业,
四大襄阳⑨!

2012年12月25日作于泽东办。

注释:

- ①楚塞:春秋楚国时期,汉水一带是楚国的北疆;
- ②南宣:指南漳、宜城;
- ③枣襄:指枣阳、襄州;
- ④河口保谷:指老河口、保康、谷城;
- ⑤宋玉:战国时鄢人(今宜城市),著名辞赋家;
- ⑥米公:指米芾,亦称米颠,北宋著名书画家;
- ⑦孔明:指诸葛亮,三国时蜀汉开国丞相;
- ⑧光武:指东汉开国皇帝刘秀;
- ⑨四大襄阳:指产业襄阳、都市襄阳、文化襄阳、绿色襄阳。

